11Iro

HAms: n1aHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.02.2011 22:36:48

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.02.2011 13:01:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/210377/answer/210378




K coxamnmenuto, 6e3 094HOro 0CMOTpa 1 00ClIemoBaHKsT OTBETUTh Ha Bailr Bompoc Henmb3s. O6paTuTech
Ha OYHYIO KOHCY/IbTAIIMIO K IETCKOMY YPOJIOTY ITO MECTY JKUTEeJIbCTBa.



